

РІШЕННЯ
спеціалізованої вченої ради

про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада ДФ 2023-48 у Національному юридичному університеті імені Ярослава Мудрого Міністерства освіти і науки України, місто Харків, прийняла рішення про присудження Покровській Анастасії Олегівні ступеня доктора філософії у галузі знань 08 «Право» на підставі прилюдного захисту дисертації «Самозахист у договірних відносинах» за спеціальністю 081 «Право»

22 лютого 2024 року.

Покровська Анастасія Олегівна 1996 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2019 році Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого за спеціальністю «Право».

Працює викладачем Відокремленого структурного підрозділу «Полтавський фаховий коледж Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого», Міністерство освіти і науки України, м. Полтава, з 2023 р. до цього часу.

Дисертацію виконано у Національному юридичному університеті імені Ярослава Мудрого, Міністерство освіти і науки України, м. Харків.

Науковий керівник – **Пучковська Ірина Йосипівна**, докторка юридичних наук, професорка, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого, професорка кафедри цивільного права.

Здобувачка має 11 наукових публікацій за темою дисертації, з них 3 статті у наукових фахових виданнях України, 1 стаття у зарубіжному науковому виданні:

1. Покровська А.О. Договір про задоволення вимог інотекодержателя як інструмент реалізації самозахисту. *Підприємництво, господарство і право*. 2020. Вип. 12. С. 28–33.

2. Покровська А.О. Історичні умови формування та розвитку самозахисту як форми захисту цивільних прав на теренах України. *Право і суспільство*. 2021. № 2. С. 44–50.

3. Покровська А.О. Феномен «мовчазного партнерства» держави при реалізації кредитором способів самозахисту в договірних відносинах. *Актуальні проблеми політики*. 2023. Вип. 72. С. 153–157.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

Баранова Л.М., кандидатка юридичних наук, доцентка, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого, доцентка кафедри цивільного права, оцінка позитивна без зауважень.

Ус М.В., кандидатка юридичних наук, доцентка, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого, доцентка кафедри цивільного права, оцінка позитивна без зауважень.

Дзера І.О., кандидатка юридичних наук, доцентка, Національний університет «Києво-Могилянська академія», доцентка кафедри приватного права, оцінка позитивна без зауважень.

Спесівцев Д.С., кандидат юридичних наук, Волинський національний університет імені Лесі Українки, доцент кафедри цивільно-правових дисциплін, оцінка позитивна без зауважень.

Спасибо-Фатєєва І.В., докторка юридичних наук, професорка, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого, в.о. завідувачки кафедри цивільного права, оцінка позитивна із зауваженнями:

«Є побажання дисертантці. Коли її запитували: чи треба повідомляти боржника (і слушні аргументи були у Марини Володимирівни), на мій погляд, то відповідь ґрунтувалась на тому, що є такі норми закону і, спираючись на них, треба повідомляти боржника, робиться висновок. Я хочу все ж таки нагадати нашій дисертантці, що пишуться дисертації для того, щоб покращити щось. А не те, що є норма й іншого бути не може. Тобто, якщо це корисно для чогось, то треба робити пропозиції по зміні цих норм. Тобто я би сказала, що це не та аргументація для відповіді, щоб саме нею оперувати для того, щоб відповісти на це питання. Можливо, було і по-іншому. А в принципі це таке одне із слабких місць, яке я почула. Про партнерство можна було б згадати, що ми стоїмо на дещо інших позиціях, ніж в США».

Результати відкритого голосування:

"За" – 5 членів ради,

"Проти" – немає.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує **Покровській Анастасії Олегівні** ступінь доктора філософії за спеціальністю 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

Голова
спеціалізованої вченої ради



Інна СПАСИБО-ФАТЄЄВА



Заступник голови вченої ради

Лейба Л. В.